Devoir maison ~ Maths-Physique ~ 11VP - La Bergerie

Devoir maison notd d rendre pour le jeudi 12 janvier 2023

Exercice 1;

On suspend deux poutres identiques de deux fagons différentes, On désigne par T1, la tension de la

corde OA dans le montage de gauche et on désignc par T2 la tension de la corde OA dans e

montage de droite.
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Entourer la bonne réponse et justifier 4 Iaide du dessin ci-dessus :
a) T1>T2
b) T1=T2
¢)T1<T2

d) On ne peut pas savoir.

Exercice 2 :

La figure représente un objet de pesanteur
P . Compléter la figure en représentant

précisément les forces agissant en A.

assessessene




e e — S S T — - R IR TR CCEERTTRCEROCEEEECEEEENR

Les segments AC et AB représentent deux ;wnnn'”u m(‘m”iqm . de masses :iéghy:t:)b!t:\. fixées en

B et C a un mur vertical. La pesanteur de la boule suspe ndue en A est dessinée sur la ﬁ',;urc. l,'mglc
BAC =40

a) Compléer la figure en représentant, & la méme échelle, les forces qui s'équilibrent au point A,

b) En sachant que P = 25 N, calculer les intensités des autres forces s'exer¢ant au point A.




Soi i 3 - e S o .
Ot Bl & F2 , deux forces de méme intensité. Déterminer graphiquement  F3 et
?:‘ sachant que :

- F3 suit la direction de D (autrement dit, ce vecteur se situe sur cette droite)
AR < . . i y ’ < -
Pintensitede  F4 estla méme que les deux premieres forces (autrement dit F4 = F1 = F2)
= le point ¢, soumis A "action des 4 forces, est en équilibre

(Il existe plusicurs solutions A ce probléme, n'en dessinez qu’une seule,)

Le systeme représenté sur la figure est-
il en équilibre ? Justifier avec le
graphique (représenter le bilan des
forces)




Exercice 6 ;

—a

Ce bateau est halé dans un canal par deux tracteurs. Un cable de halage est pius court gue | anmre

Quel cable doit étre soumis 4 la plus grande tension pour que le batcan demcure au milicu do

canal ?
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La masve de obict "“Q\\“‘{“ on A est Qral A 10 \_ﬁw: e e

F mn exercées par e muren Bet C




Les sepments A et AC veprésentent deux pourrelles métalliques de masses négligeables fisbesen
et Chun mur vertieal. L masse de la boule suspendue en A cor bgale b 16 kg, Cabeuder | inuensié
des forces dexergant aux poines 1 ee
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